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Sekildeki sistemler dengede olduguna gore X
cismine uygulanan Fi, F2 ve F3 kuvvetleri arasinda

nasil bir iliski vardir?
(Makara agirliklar ve siirtlinmeler 6nemsiz kabul edilecektir)

A) F3=F<F; B) Fi=F>=F3
C)F1<F2<F3 D) Fs<F.<F,
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Sekildeki basit makine icin ;

I. Kuvvet = Yiik

I1. Kuvvet < Yiik

II1. Kuvvet > Yiik

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogru
olabilir? (Cubuk agirlig: ve siirtiinme 6nemsiz kabul edilecektir)

A) Yalmiz I
C) Il ve lll

B) I,I1 ve lll
D)Ivell

3.Asagida verilen dengede ki basit makine
sistemlerinden hangisin de kuvvetin biiyiikliigii
yiikiin biiyiikliigiinden kiigiiktiir?

( Makara,Cubuk ve ip agirliklar ile siirtiinmeler 6nemsiz kabul
edilecektir)
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Sekildeki sistemlerin hangisinde K cismini 1 m
yiikseklige cikarmak icin cekilmesi gereken ip

miktar digerlerinden farkhdir?
(Makara agirliklart ve siirtinmeler dnemsiz kabul edilecektir)

A) IV o)1l D) I

B)III

Sekildeki egik diizlemde P yiikii F kuvvetiyle
dengelenmektedir.Asagidakilerden hangisi tek
basina yapildiginda P yiikii F kuvvetinden daha
kiiciik bir kuvvetle dengelenir?

(Makara agirliklart ve siirtiinmeler 6nemsiz kabul edilecektir)

A) L Boyu kisaltildiginda

B) P yiikii azaltildiginda

C) H Yiiksekligi arttirildiginda

D) Sabit bir makara daha eklendiginde

Sekildeki tahterevalli de Ayse'nin destege uzakhgi 1
m, Ali'nin destege uzakhg ise 3 m oldugunda deng¢
saglanmaktadir. Buna gore Ali 30 cm yere
yaklastiginda Ayse ne kadar yerden yiikselir?

A) 10cm B) 30cm C)60cm D)90cm
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Anavida

Babasi Ahmet'ten duvardaki vidayi sokmek i¢cin
tornavidayi getirmesini istemistir. Tornavidayi
getiren Ahmet babasina tornavidanin basit makine
olup olmadigini sormustur.Babasinin Ahmet'e
cevabi hangi secenekte ki gibi olursa dogru olur?

A) Basit makinedir ve egik diizleme ornektir.
B) Basit makine degildir.

C) Basit makinedir ¢ikriga ornektir

D) Basit makinedir palangaya oOrnektir.

tutma kolu

I. Yiik tekerden uzaklastirildiginda
I1.Tutma kolu uzatildiginda
I11. Arabaya bir koli daha kondugunda

Sekildeki el arabasinda hangisi ya da hangileri tek
basina yapildiginda yiik daha az kuvvetle
kaldirilmis olur?

A) Yalmz Il B) Ivell
C) e 11l D) LIl ve 11

9.Asagidaki kaldiraclardan hangisinde yiik (P)
,destek(D) ve kuvvet (F) noktalarimin gosteriminde
hata yapilmistir?
A) F

e 1

4

—

m

10. Istiklal Mars1 okunduktan
sonra 8 A sinifi 6grencileri
arasinda asagidaki konusmalar
gecmektedir.

Efe: Bayragin tepesinde
hareketli bir makara var

Ege: Hayir Efe yamliyorsun o
sabit makara

Elif: Arkadaslar gordiiniiz mii ip
ne kadar cekildiyse bayrakta o
kadar yiikseldi

Asya: Hayr Elif bence ip &
cekilmesi daha fazlaydi

Ogrencilerden hangisi ya da hangilerinin
soyledikleri dogrudur?

A) Elif, Asya B) Ege,Elif
C) Efe,Ege ve Asya D)Yalniz Efe
11.
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Sekil 1 de verilen mayoz

hiicre boliinmesine ait bir x x
evredir.

Asagidaki olaylardan hangisi

ya da hangileri bu evreden Sekil 1

sonra gerceklesir?

I. Kromozomlarin kutuplara ayrilmasi
II. Gen ahs-verisi olay1
II1. DNA'min kendini eslemesi

A) Yalmz I B) I ve III
C) I ve D) 1,11 ve 111

12. DNA 'min kendini eslemesi sirasinda
asagidakilerden hangisi digerlerinden once
gerceklesir?

A) Birbirinin aymsi iki DNA'nin olusmasi

B) Niikleotidler arasindaki zayif hidrojen
baglarinin kopmasi

C) DNA zincirlerinin bosta kalan uclarina uygun
niikleotidlerin gelmesi

D) DNA zincirlerinin birbirinden ayrilmaya
baslamasi
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Yukarida semayla gosterilen hiicre bolilnmesiyle
ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Mitoz hiicre boliinmesidir

B) Ureme ana hiicrelerinde goriilebilir

C) Mayoz hiicre boliinmesidir

D) Olusan hiicrelerin kalitsal 6zellikleri aynidir
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Sekilde verilen DNA parcasiyla ilgili olarak hangisi
dogrudur?

A) Adenin Niikleotid sayis1 Guanin Niikleotid
sayisindan fazladir

B) Toplam 3 tane niikleotid vardir

C) Seker sayisi fosfat sayisindan azdir

D) Bu bir gen olabilir

15. Yumurta-Embriyo-Fetiis- Sperm kavramlarinin
kiiciikten biiyiige dogru siralanmis hali hangi
secenekte dogru verilmistir?

A) Sperm-Yumurta-Embriyo-Fetiis
B) Embriyo-Sperm-Yumurta-Fetiis
C) Fetiis-Embriyo-Yumurta-Sperm
D) Yumurta-Embriyo-Fetiis-Sperm

Yukarida disi iireme organlari numaralandirilarak
gosterilmistir. Buna gore dollenmenin gerceklestigi
yer ile yuamurtanin iiretildigi yere ait rakamlar yan
yana yazildiginda hangi say1 olusur?

A) 14 B) 21 C) 32 D) 43

17. Anne adaymin hamilelik siiresince embriyonun
saghkh gelisebilmesi icin hangisini yapmasinda
sakinca yoktur?

A) Sigara icilen ortamlarda bulunmak
B) Yiiriiyiis yapmak

C) Agir esya kaldirmak

D) Cani ne ¢ekerse yemek

18.Asagidakilerden hangisi ergenlik doneminde
kizlarda ve erkeklerde goriilen bedensel
degisimlere 6rnek degildir?

A) Boy uzamasi

B) Ureme hiicresi iiretilmesi
C) Yalmiz kalma istegi

D) Ses degisimi

19.Saghkh bir ergenlik donemi gecirilmesinde
asagidakilerden hangisinin olumsuz bir katkida
bulunma ihtimali yiiksektir?

A) Miizik aleti kullanmay1 6grenmek
B) Folklor kursuna katilmak

C) Akran olmayan arkadaslar edinmek
D) Resim yapmak

20.Asagidakilerden hangisinin tek basina
bilinmesi , bir kez gerceklesmis hiicre boliinmesinin
mitoz mu yoksa mayoz mu oldugunu anlamamiza
yetmez?

A) Olusan hiicre sayisi

B) Olusan hiicrelerin ve ana hiicrenin kromozom
sayisl

C) Olusan hiicrelerin ve ana hiicrenin genetik
yapisi

D)Stoplazmanin bogumlanarak boéliinmesi



CEVAP ANAHTARI
1.D
2.B
3.D
4.A
5.B
6.A
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15.A
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17.B
18.C
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20.D




